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AUTORIDAD DE AVIACIÓN C IVIL 

ACTA NÚMERO 245/2020 

Reunidos en la Sala de Sesiones del Consejo Directivo de Aviación Civil, a las doce horas del día trece de 

noviembre de dos mil veinte; Presentes previa convocatoria los señores Directores: PA Mauricio Eduardo 

Antonio Rivas Rodas, Presidente del Consejo, Licenciado Antonio Alfredo Ferracuti Guirola, Director 

Suplente Representante del Ministerio de Relaciones Exteriores ( se conecta virtualmente a través de 

Teams); Directores representantes de la ANEP: Lic. Julio Miguel Dada Suadi y PA Leónidas Martínez Sánchez; 

Directores Suplentes representantes de la ANEP: Lic. José Guillermo Lemus González y Lic. Luis Alonso 

Chevez Malina; se cuenta además con la presencia del Director Ejecutivo de la AAC,. lng. Jorge Alberto 

Puquirre Torres y de la Secretaria del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero; _ PUNTO UNO. 

COMPROBACION DEL OUORUM: Se deja constancia que asume como Pirector Propietario en funciones 

por el Ministerio de Relaciones Exteriores el Lic. Antonio Alfredo Ferracuti Guirola, debido que a la fecha no 

se cuenta con el nombramiento de un Director Propietario representante de dicha Cartera de Estado; 

PUNTO DOS. APROBACION DE AGENDA: El Presidente del·Consejo, da lectura a la agenda propuesta, la 

cual es aprobada por unanimidad; PUNTO TRES. LECTURA DE ACTA ANTERIOR: El Presidente del 

Consejo, cede la palabra a la Secretaria, quien da lectura a Acta de Reunión Ordinaria 244/2020; PUNTO 

CUATRO. SOLICITUD DE AUTORIZACION PARA NOMBRAMIENTO DE JEFE DEL DEPARTAMENTO DE 

AERODROMOS. Este punto fue presentado por Jefe del Departamento 

de Gestión y Desarrollo Humano, quien, instruida por el Director Ejecutivo de la AAC, y considerando lo 

establecido en los artículos 11 y 17 del Reglamento de Trabajo de la AAC, propone a 

para asumir en propiedad la plaza de Jefe del Departamento de Aeródromos; 

además informa que asumió la Jefatura del Departamento de Aeródromos de manera 

interina desde el 15EN E2020, y destaca el perfil profesional de dicha persona; posterior a la exposición los 

Directores del Consejo, por unanimidad acuerdan: a) Autoriza r a partir del uno de diciembre de dos mil 

veinte, el nombramiento de 

Aeródromos, 

como Jefe del Departamento de 

b) Se instruye al Director Ejecutivo de la 

AAC, a efecto que comunique la presente autorización y que asimismo ordene los tramites subsiguientes 

al presente acuerdo; PUNTO CINCO. INFORME DE EJECUCIO N DEL PRESUPUESTO Y SITUACION 

FINANCIERA AL MES DE OCTUBRE DE 2020; este punto fue presentado por 

Jefe de la Unidad Financiera Institucional, quien como parte de sus obligaciones presentó al 

Consejo el informe de ejecución del presupuesto y la situación financiera de la AAC, al mes de octubre del 

presente año, los Directores del Consejo agradecen por el informe y por unanimidad lo dan 
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por recibido; PUNTO SEIS. PROXIMA REUNIO N. los Directores del CDAC. acuerdan que la próxima 

Reunión Ordinaria se llevará a _cabo el día veinte de noviembre de dos mil veinte. a las doce horas, se da por 

terminada la presente reunión a las catorce horas. y para efectos legales ratificamos y firmamos la presente 

acta. 

PA MAud~~ ANTONIO RIVAS RODAS LIC. ANTON~FERRACUTI GUIROLA 

DIRECTOR P ~10 EN FUNCIONES 

A SUADI PA. LE · Z SÁNCHEZ 
RIO DIRECTO ETARIO 
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